



PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA
ESTADO DE MATO GROSSO

**Processo Administrativo nº 126/2023.
Pregão Eletrônico 020/2023.**

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01

Gostaríamos de esclarecimentos quanto aos itens 2, 11 e 12.

O item 2 - Cód. 1647- Algicida de Manutenção informa 2 tamanhos diferentes: de 1 litro e de 5 Litros. Quais desses tamanhos devemos nos basear para elaboração da proposta? **Resposta** : Para fim de balizamento dos preços, as cotações para elaboração das médias foram feitas em cima de embalagens de 1 (um) litro, sendo assim a proposta deve ser elaboradas para embalagens de 1 litro.

O item 11 – Cód 1653 - Hipoclorito de Cálcio Granulado informa o percentual de 65% e também o de 70%. Qual deste devemos levar em conta? **Resposta:** da mesma forma o balizamento para elaboração das médias foi sobre produtos com percentual de 65 %, favor desconsiderar o (70% na descrição).

O item 12 Cód. 1630 - Hipoclorito de Cálcio Pastilha, que apresenta o percentual de 65% e 70%. Quais destas referências devemos nos utilizar? **Resposta:** da mesma forma como aconteceu no item 11 o balizamento para elaboração das médias também foi sobre produtos com percentual de 65 %, favor desconsiderar o 70% (setenta por cento) na descrição.

Aproveitamos este para solicitar esclarecimentos também a respeito do ITEM 6.4 do Capítulo VII - DA FORMULAÇÃO DE LANCES: o valor deve ser de R\$ 1,00 ou de 00,1 ? **Resposta** : Para Formulação dos lances considerar o intervalo mínimo de R\$ 0,01 (um Centavo)

Água Boa- MT, 10 de agosto de 2023.

Roberto Cardoso
Pregoeiro Oficial